



АКАДЕМИЯ НОВОГО МЫШЛЕНИЯ

113035, г. Москва, Пятницкая, 7, стр. 1.

тел.: (095) 953-07-81

тел./факс: (095) 953-07-81

с. № 03/1029
т "29" октября 1998г.

Комитет по экологии

Государственной Думы РФ

Зам. председателя Комитета

В. В. ТЕТЕЛЬМИНУ

Рассмотрев проект концепции федерального закона "Об обеспечении энергоинформационного благополучия населения", Академия нового мышления считает:

1. Вынесение на обсуждение концепции закона обосновано и своевременно, т.к. диктуется очень сложной, противоречивой и тревожной обстановкой вокруг энергоинформационных проблем нашего общества, настоятельно требующих нормирования, сертифицирования и правовой оценки действий, нарушающих экологическое благополучие граждан в условиях растущего влияния факторов, дестабилизирующих не только хрупкое равновесие человека с окружающей средой, но и его личностную автономность.

2. Принятие для закона формулировки "энерго-информационное благополучие" является оправданным, несмотря на ее некоторую условность. Применение этого термина в значительной степени устоялось для обозначения группы физических, биологических, физиологических и психических явлений ввиду выделения сущностного единства и происхождения и природы крайне разнородных явлений и очень разнодисциплинарных связей во многих отраслях науки и практики.

3. Проект концепции представляет собой вполне сбалансированный текст, который может служить основой для дальнейшей работы над проектом закона.

4. Отдельные терминологические и концептуальные недостатки проекта могут быть вполне учтены в дальнейшей работе над законом, и Академия готова оказать в этом процессе свою помощь.

5. Следует учесть при работе с концепцией и предвосхитить отдельные возражения конфессий или некоторых научных групп, в частности, уделив внимание терминологической неустойчивости, модельной незавершенности и дисциплинарной односторонности физической картины мира по современным представлениям. Обратить внимание также и на существующее противопоставление человека окружающей среде, в то время как экологические задачи требуют рассмотрения человека в единстве с природой.

Академия предлагает внести в решение Консультативного совещания следующие пункты наших предложений по концепции закона:

1. Одобрить деятельность Комитета экологии по созданию концепции закона, отметив своевременность и важность его разработки.

2. Принять как вполне приемлемую для дальнейшей работы предложенную Комитетом редакцию концепции, устранив некоторые редакционные шероховатости.

3. Продолжить работу над законом, проведя тщательное терминологическое “взвешивание”.

4. Выделить тщательным образом и детализировать круг вопросов, который мог бы решаться Экологической полицией и другими службами экологического надзора.

5. Терминологически определить и провести четкую границу в каждом из принципиальных вопросов разграничения экологических, медицинских, этико-психологических, информационных и других сфер безопасности жизнедеятельности.

6. Учитывая, что нормирование, сертификация и правовое регулирование невозможно без объективных методов контроля и регистрации фактов и процессов (действий), выделить в проекте методологическую и метрологическую зоны, указав ведомственную и вневедомственную сферу принадлежности и оснащенности этих процессов.

Академия Нового Мышления готова предоставить для выставки-демонстрации следующие разработки, включающие элементы энергоинформационного профиля:

1. Проекты архитектурных (сооружений) построек, выполненных в соответствии с требованиями энерго-информационной гармонизации пространства обитания и нейтрализации влияния геопатогенных факторов. Проекты разработаны в мастерской Академика архитектуры, лауреата Государственной премии И.П. Шмелева по заказу Академии. Проекты имеют сертификационное свидетельство Академии энергоинформационных наук. Могут быть выставлены макеты зданий и описание сущности энергоинформационного содержания объектов..

2. Серию экологических и энергоинформационных разработок члена Ученого совета АНМ профессора, д.т.н. Иноземцева А.Г., включая комплексный экологический мониторинг больших территорий с применением космической съемки.

3. Струнный транспорт известного изобретателя, Вице-президента АНМ Юницкого А.Э. (СТС), включающий элементы энергоинформационной защиты пассажиров,- разработку АКИН РАН совместно с нашей Академии - многофункциональные конструкционные панельные многослойные защитные материалы.

4. Программу создания комплексного эколого-энергоинформационного оздоровления проростками семян Центра Академии и МАЭН “Росток”.

Для участия в Консультативном совещании, Академия делегирует следующих сотрудников:

1. Забродоцкий Юрий Николаевич, - Президент, к.э.н., действительный член МАЭН, МАИ - выступление.

2. Юницкий Анатолий Эдуардович , - Вице-президент АНМ, к.т.н. - участие в выставке.

3. Иноземцев Александр Григорьевич, - член Ученого Совета АНМ, д.т.н, профессор, - участие в выставке.

4. Голубев Сергей Николаевич, - член Ученого Совета АНМ, действительный член АНМ, к.б.н, - выступление.

5. Шаскольская Наталия Дмитриевна - Директор Центра "Росток" - участие в выставке.

Президент

ЗАБРОДОЦКИЙ Ю.Н.

